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Předseda Havránek: 
Velodrom ano. Ale kde a kdy?

V loňské ročence Velodrom Brno jsme si přečetli článek z pera našeho dlouholetého spolu-
pracovníka sportovního novináře Zdeňka Hrančíka, který již bohužel není mezi námi, s názvem 
„Zůstáváme u betonu“.

Sportovní i pořadatelské úspěchy a činnost jednotlivých oddílů je obsahem článků v další části 
letošní ročenky 2023, já se tedy vrátím k tématu, které, předpokládám, zajímá celou cyklistickou 
veřejnost a nejen tu brněnskou.

Krytý velodrom s dřevěnou 250 m dlouhou dráhou bude. Otázkou je kdy a kde? Umístění 
velodromu v Komárově při ulici Hněvkovského se poprvé řešilo v roce 2009, kdy architekto-
nické studio ArchDesign zásluhou velkého příznivce cyklistiky arch. Jaroslava Dokoupila zpra-
covalo územní studii dané lokality, na kterou v roce 2016 navázaly práce na studii velodromu 
a následně dokumentace pro územní rozhodnutí.

Tato studie byla prezentována za účasti předních představitelů města Brna včetně tehdejšího 
primátora Ing. Vokřála při příležitosti oslav 60. let od založení TJ Favorit Brno v  září 2017 na 
brněnském velodromu. V té době i největší pesimisté začali věřit, že se nový krytý velodrom 
v Brně v dohledné době stane skutečností.

Projektanti z ArchDesignu po návštěvách velodromů ve Varšavě, Vídni a hlavně v Paříži, a po 
konzultaci se zástupci Favoritu Brno a Dukly Brno zpracovali první variantu projektu, do které 
doplnili i ostatní zařízení nutná pro další vrcholové sporty, sálovou cyklistiku, zázemí pro nedale-
kou dráhu BMX, ubytování a parkovací prostory, Ústav sportovní medicíny atd. Tato varianta by 
přinesla i ekonomický zisk a významně by snížila provozní náklady, znamenala by však zvýšené 
náklady investiční. Proto na základě požadavků představitelů města Brna je dokončena úsporná 
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varianta dokumentace, která pracuje pouze s  nezbytným zázemím, což přináší významnou 
investiční úsporu, přesto ale splňuje požadavky na uspořádání mezinárodních závodů. Realizace 
tohoto projektu ale naráží na dořešení protipovodňových opatření a nové požadavky spojené 
s dopravním řešením celé oblasti.

Město Brno společně s Brněnskými veletrhy nechává zpracovat studie, některé jsou již údajně 
hotové, na využití prostor výstaviště ke komerčním a jiným účelům. Jedná se i o část podél ulice 
Bauerova a Křížkovského, tedy i o místo, kde od roku 1889 stojí nejstarší velodrom na světě. 
Nabízí se otázka. Nevybudovat nový na místě, které má svoji historii a tradici? Snažíme se, aby 
to tak bylo.

V současné době je také otázkou, zda město Brno by ze svého rozpočtu vzhledem k pláno-
vané několikamiliardové investici na vybudování multifunkční haly v prostorách výstaviště mělo 
finanční prostředky na nový velodrom. 

Vedení Favorit Brno je si této situace plně vědomo a proto se snaží z dostupných finančních 
prostředků a v rámci daných možností stávající velodrom včetně jeho zázemí nejen udržet v pro-
vozuschopném stavu, ale některé jeho prostory rekonstruovat a modernizovat. Jako příklad je 
možné uvést ubytovnu pro závodníky, pronajaté prostory pro Ústav sportovní medicíny, restau-
race Buffalo a Enter klub (bývalý Favál) a v poslední době bariéry a střešní lem nad závodní 
dráhou.

Pavel Havránek, předseda Tělovýchovné jednoty Favorit Brno
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Zpráva o činnosti orc v roce 2022

Sezóna 2021/2022 byla poznamenána finančními problémy, oddíl už od poloviny sezóny hospo-
dařil se ztrátou a tu se nedařilo vyrovnat. Tento stav byl jedním z faktorů, které vedly k rezignaci 
čtyř pětin výkonného výboru oddílu. Bylo tedy nutné, urychleně svolat mimořádnou volební člen-
skou schůzi, aby bylo zajištěno pokračování v činnosti.

Členové si na této schůzi zvolili nové vedení ve složení Jiří Zimovčák, předseda, a  členové 
Daniel Mikulášek, Martin Štefan, Josef Vaishar a Peter Vavro. Nový výbor se dal ihned do práce 
a po několika jednáních s vedením TJ se jim podařilo zajistit financování zbytku sezóny v rámci 
rozpočtového provizoria. Spolu s obměnou výboru došlo závěrem sezóny i ke změnám na tre-
nérských postech. K mládeži byl od září angažován bývalý trojnásobný juniorský mistr světa na 
dráze Jiří Janošek, kterého později doplnil bývalý československý reprezentant, který trenérské 
zkušenosti sbíral i za hranicemi, Libor Matějka, plnící zároveň roli metodika. Tým U23 po nepro-
dloužení spolupráce s Františkem Trkalem převzal odchovanec Favoritu, mistr Evropy a stříbrný 
z mistrovství světa na dráze v bodovacím závodě dvojic, vítěz mnoha jednorázových i etapových 
závodů u nás i ve světě, Jiří Hochmann.

Angažováním Hochmanna se také kormidlo koncepce týmu U23 znovu nasměrovalo na drá-
hovou cyklistiku, která bude ve srovnání s minulými lety tvořit rovnocenného partnera k silniční 
cyklistice. Na dráze se bude víc závodit i  trénovat a tým U23 bude určen zejména pro naše 
vlastní odchovance. Jako o  úspěchu na poli vyjednávání můžeme hovořit v případě udržení 
Adama Křenka a Štěpána Širokého v našem týmu, ačkoliv po konci sezóny měli namířeno jinam. 
Problémy s vnitřním financováním oddílu se zásluhou vedení TJ nepromítly do závodní části 
sezóny a i v roce 2022 se oddíl může pyšnit řadou úspěchů.

Mezi muži výsledky na silnici vynikal Martin Voltr, na dráze pak byl nejúspěšnější Adam Křenek, 

6. z mistrovství Evropy, stříbrný a 2x bronzový z mistrovství republiky a celkový vítěz Českého 
poháru, kde ho na 2. místě doplnil Štěpán Široký. Společně pak zakončili rok 2022 na UCI závo-
dech ve Slovinsku, kde obsadili výborné 3. místo v kvalitně obsazeném bodovacím závodě 
dvojic.

V juniorské kategorii hrál prim Štěpán Telecký, vybojoval titul vicemistra republiky v časovce, 
je domácím šampionem v bodovačce, na silnici startoval na mistrovství světa i  Evropy. Tyto 
výsledky ho vynesly do našeho nejlepšího týmu Elkov–Kasper.

Velmi silné zastoupení jsme měli v kadetech, kde si titul v bodovačce vyjel Kristián Vavro. Ještě 
lepších výsledků dosáhl Filip Richter. Na dráze vybojoval několik medailových umístění a sezónu 
završil mistrovským titulem v keirinu. Nejvíce titulů v kadetech však vybojovala Elen Lazarová, 
která stála na nejvyšším stupni při mistrovských závodech celkem 4x. V kadetech ukázal velký 
potenciál prvoročák Šimon Matějek, který je jediným závodníkem této kategorie, který bude 
v roce 2023 pokračovat v našem týmu. Ostatní závodníci byli vybráni do Dukly Brno, týká se to 
Richtera a Lazarové, zbytek kadetů si přetáhl František Trkal do Dukly Praha.

Silnou skupinou byli také starší žáci, kteří v letošním roce doplní Matějka v kadetech. Nejvýraznější 
výsledky zaznamenal Matteo La Carbonara. Byl silný na silnici i na dráze. 4. místo v mistrovské 
časovce doplnil 2. místem na ČP Ostrava a 5. místem v kopcovitém ČP Kyjov. Na dráze vybojoval 
celkem tři tituly v týmových disciplínách. Výborně si vedl i Matěj Vašina, který si vyjel dvě stříbra 
v individuálních mistrovských disciplínách na dráze, titul pak má z týmového sprintu. Je také cel-
kovým vítězem ČP ve sprinterských disciplínách, za zmínku stojí 14. místo z mistrovského závodu 
na silnici, které dává naději do budoucna. Skvělou sezónu završil dvěma druhými místy na drá-
hových závodech ve Slovinsku, kterých se náš tým zúčastnil tři dny před koncem roku.

Sezóna 2022 nebyla vůbec jednoduchá a změny, které nastaly, daly vzniknout nepodlože-
ným poplašným zprávám a spekulacím, které podlomily důvěru mnohých v budoucnost oddílu. 
Věříme, že čtvrt roku nového trenérského vedení pomohlo tyto pochyby rozptýlit a jakmile se 
naplno rozjede kolotoč závodů, nikdo si již na tyto pomluvy nevzpomene. Bohužel v závěru 
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přípravného období 3 dny před běžkařským soustředěním na Božím Daru v Krušných horách 
opustil náš trenérský tým ze zdravotních důvodů Libor Matějka a před samotným začátkem 
závodní sezóny musíme znovu hledat trenérskou náhradu.

Úplným závěrem je potřeba poznamenat, že z nově zvoleného výboru oddílu po sezóně rezigno-
val Peter Vavro z důvodu odchodu svého syna do Dukly Praha. Práci výboru to však nijak nepo-
znamenalo a do budoucna se počítá s kooptací nového člena, pokud si to bude situace ve 
vedení oddílu vyžadovat.

Favorit Brno završil přeměnu novým vzhledem dresu

Do nové sezóny, vstoupili závodníci Favoritu Brno v dresech s úplně novým designem. Kombinaci 
modré, červené a bílé barvy, kterou závodníci Favoritu vozili na svých dresech v různých podo-
bách od roku 2007, nahradí dominantní červená barva s bílými texty a černými kraťasy.

Design je inspirován bohatou historií Favoritu. Jednoduchá červenobílá barevnost dresu odka-
zuje na barvy města Brna, které je významným partnerem. Černé kraťasy pak podtrhují retro 
dojem, kterého jsme chtěli dosáhnout. Změna designu je zakončením půlroku trvající transfor-
mace, která byla započata před koncem loňské sezóny a která se dotkla zejména trenérského 
vedení. Jedná se o pomyslnou tečku za provedenými změnami.

Sestava U23

V týmu U23 bude v letošním roce pokračovat Adam Křenek, jehož výsledky ho vynesly do 
Brněnského centra sportovních nadějí, a Štěpán Široký. Tato dvojice je doplněna o dalšího 
odchovance Favoritu Viktora Padělka, loňského juniora, z horských kol přechází Brňák Adam 
Venc a po ročním angažmá v týmu ATT Investments se vrací převážně silničář Michal Rotter.

Josef Vaishar, člen výboru ORC

oddíl
Bmx
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Sezóna 2022 byla dlouhá. Začala už v březnu a trvala do konce října. Tento rok se začalo více 
dařit dorůstajícím čtrnáctiletým jezdcům. Účastnili jsme se soutěží od Moravské ligy až po mist-
rovství světa.

Na Moravské lize začali vystrkovat růžky čtrnáctiletí kluci. Jednotlivé závody vyhrávali, v celko-
vém pořadí však skončili hůře, jelikož se účastnili také evropských pohárů, které se termínově 
kryly s Moravskou ligou BMX a jezdci tedy neodjeli potřebný počet závodů. Nejúspěšnějšími se 
v celkovém pořadí stali Denisa Tománková a Ondřej Lux, kteří brali 1. místo, na 2. místě skončil 
Michal Klíma. Barbora Maarová, Jirka Kabriel a Radim Boček si vyjeli 4. místa, Vít Novotný bral 
5. místo a ještě 7. místo si vyjel Jiří Suchánek. 

Český pohár se skládal z osmi závodů, z toho dva se měli jet u nás v Komárově. Po sobotním 
závodě však přišla totální bouře s uragánem, který sfoukl všechny stany, a voda se dostala také 
do elektroinstalace. Byli jsme tudíž nuceni přesunout náš závod do Opavy, kde se museli tím 
pádem odjet dva závody v jeden den. Nakonec vše klaplo a odjelo se všech 8 dílů. 

V celkovém pořadí ČP jsme si nevedli vůbec špatně. Robert Boček, Jakub Skřejpek a Ondřej 
Lux celý seriál ve svých kategoriích dokonce vyhráli. Benjamin Fojtík skončil na 3. místě, Radim 
Boček na 7. místě, Vít Novotný byl 8., Bára Maarová 9. a Jiří Suchánek 10.

Vrcholem domácí sezóny bylo Mistrovství ČR, které se tentokrát konalo na dráze v pražských 
Řepích. Řada našich jezdců bohužel vinou pádů neprošla přes síto semifinále, a  tudíž nám 
postup do finálových jízd většinou unikl. Těch pár, co se probojovali do finále, však zajelo pěkné 
výsledky: Jakub Skřejpek 1. místo, Denisa Tománková 2. místo, Benjamin Fojtík 2. místo, Ondřej 
Lux 2. místo, Vít Novotný 3. místo.

Kapitolou samou pro sebe bylo Mistrovství ČR klubů, kde jsme „slepili“ družstvo na poslední 
chvíli a „náhradníci“ se zhostili úlohy perfektně. Zajeli životní závod a z očekávaného 8. místa 
bylo nečekané a skvělé 2. místo na MČR klubů, pouhý jeden bod za vítězem.

Co se týče areálu BMX v Komárově, proběhla rekonstrukce druhé rovinky za pomoci firmy 
ZEMAKO a rekonstrukce pahorku, se kterou finančně pomohli někteří rodiče členů oddílu. 
Příští rok se zde pojede Mistrovství ČR jednotlivců a družstev. Tímto všem děkujeme za pomoc 
a výsledky v roce 2022.

Robert Boček, předseda oddílu BMX
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Výroční zpráva oddílu krasojízdy za rok 2022

Krasojízda pod oddílem sálové cyklistiky TJ Favorit Brno má 8 let a závodníci již sbírají pěkná 
umístění. Opět udělali velký pokrok v pohybových aktivitách a hlavně v dovednosti na krasojez-
deckých kolech.

V našem oddíle je nyní 8 krasojezdců, dorostenci Kryštof Nečas s Eliškou Čechovou, žákyně 
U15 Kateřina Šípková, žákyně U13 Anežka Pokorná, žáci U11 Tobiáš Vejchoda a Ludmila Šípková 
a nejmladší žákyně U9 Tereza Nečasová s Kristýnou Vejchodovou.

Letos se již závodilo normálně a prvními závody byly krajské přebory jižní Moravy, které se jely 
6. 2. 2022 na Kometě Brno. V dorostu zvítězil Kryštof Nečas výkonem 65,28 b., ve dvojicích 
dorostenců Nečas- Pokorná také vyhráli výkonem 28,54 b. Dorostenka Eliška Čechová byla 
druhá výkonem 44,0 b. V žačkách byla z našeho oddílu nejlepší Anežka Pokorná výkonem 52,55 
b. na druhém místě, Kateřina Šípková byla třetí, Ludmila Šípková pátá, Kristýna Vejchodová šestá 
a Terezie Nečasová sedmá. Ještě ve dvojicích žáků startovali sourozenci Vejchodovi a byli třetí.

První kolo Českého poháru se jelo 12. 2. 2022 v Němčicích a umístění našich krasojezdců bylo 
následující: dorostenci 2. místo Nečas, dorostenky: 5. místo Čechová, dvojice dorost 2. místo 
Nečas- Pokorná, žáci kategorie U13 - druhá Anežka Pokorná, šestá Ludmila Šípková, žákyně 
U15 – pátá Šípková Kateřina, žáci U11 – první Vejchoda Tobiáš, žákyně U11 - sedmá Vejchodová 
Kristýna, dvojice žáků - sourozenci Vejchodovi – druhé místo.

19. 3. 2022 ČP Favorit Brno: dorost – 1. Nečas, dvojice dorostu - první Nečas – Pokorná, žáci U11 
- první Vejchoda, žákyně U13 - druhá Pokorná, šestá Šípková L., žákyně U11 – pátá Vejchodová 
a sedmá Nečasová. Dvojice žáků – druzí sourozenci Vejchodovi.

Dále se jel Bohemia Open jako ČP v Praze a v kategorii dorostu zvítězil Nečas, ve dvojicích 
s Pokornou byli druzí, v žácích U11 zvítězil Vejchoda, ve dvojicích se sestrou byli čtvrtí, v žačkách 
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U13 byla Pokorná druhá Šípková L. šestá, v žačkách U11 Vejchodová pátá.

Další kolo ČP se jelo 2. 4. 2022 v Řečkovicích s těmito umístěními: dorostenci 1. Nečas, dvojice 
dorostu 2. Nečas – Pokorná, žákyně A: 4. Šípková Kateřina, žákyně B 3. Pokorná a 4. Šípková 
Ludmila, žákyně C 6. Vejchodová, žáci všechny kategorie společně Vejchoda 1., dvojice žáků 
sourozenci Vejchodovi 2. místo.

Poslední kolo ČP se odjelo v Petřvaldě s těmito výsledky: dorost 1. Nečas, dvojice dorostu 
2.  Nečas – Pokorná, dorostenky Čechová 5., žákyně U15 Šípková Kateřina 4., žákyně U13 
Pokorná 2. a Šípková L. 6., žákyně U11 Vejchodová 9. a žáci dvojice sourozenci Vejchodovi 1.

Předkolo dorostu se odjelo v Němčicích, kde zvítězila naše dvojice Nečas – Pokorná a Nečas 
zvítězil i v jednotlivcích a Pokorná v jednotlivcích přidala deváté místo.

Předkolo žáků se odjelo v Horních Heršpicích s těmito výsledky: žáci Vejchoda 3. a ve dvojicích 
sourozenci Vejchodovi 2., žákyně: 6. Pokorná, 7. Šípková K. a 12. Šípková L.

Mistrovství republiky dorostu se jelo ve Svitávce a opět zvítězil Nečas a ve dvojicích obsadil 
Nečas – Pokorná druhé místo a v jednotlivcích byla Pokorná desátá.

Na domácím mistrovství ČR žactva, které se odjelo 4. 6. 2022, se podíleli i naši rodiče. V žácích 
jednotlivcích byl Vejchoda 4. a ve dvojicích sourozenci Vejchodovi také 4.  V  žačkách byla 
Pokorná 5. a Šípková Kateřina 8. a Šípková Ludmila 11.

Letos se poprvé na mistrovství Evropy juniorů probo-
joval náš závodník a to Kryštof Nečas. MEJ se odjelo 
ve Švýcarsku a Kryštof si vedl velice dobře a obsadil 
pěkné šesté místo. Za to mu patří velký dík a moc 
a moc gratulací.

O prázdninách se všichni krasojezdci zúčastnili spo-
lečného soustředění v Novém Městě pod Smrkem 
s  oddílem Pankrác Praha. Na soustředění se učili 
nové prvky na kole, sbírali fyzickou přípravu a rozví-
jeli další pohybové aktivity. 

Na podzim někteří naši krasojezdci odjeli na mist-
rovství Slovenska a opět si vedli dobře. V kategorii 
žákyně U13 byla Pokorná 2. a Šípková L. 5., v kate-
gorii U15 byla Šípková K. 2.

Věřím, že v letošním roce všichni krasojezdci připí-
šou co nejvíce bodů a opět předvedou pěkné jízdy 
s dobrými umístěními.

Arnošt Pokorný, hlavní trenér krasojízdy

kolová: Favorit Brno na mČr eliTe 2022 s  titulem

Sezóna 2022 se na rozdíl od té minulé mohla rozběhnout bez jakýchkoliv omezení. Všechny 
soutěže tak od začátku roku probíhaly dle naplánovaného kalendáře. Výsledky jsou rozděleny 
podle věkových kategorií a následně podle úrovně soutěží.

V kategorii Elite reprezentovali Favorit Brno Jan Havlíček a Robert Zvolánek. Po vydřených jar-
ních kolech si udrželi dobrou formu a při podzimních kolech Škoda extraligy se dokázali prosa-
dit a vyhrát základní část soutěže. Do užšího finále MČR nastupovali jako favorité. V napínavém 
zápase o titul došlo po vyrovnaném prodloužení až na penalty, kde šťastnějšími byli naši hráči. 
Během finále však došlo ke zranění hráče Jana Havlíčka, které se ukázalo natolik vážné, že mu 
neumožnilo pokračovat. Velice dobře ho zaskočil další hráč Favoritu Patrik Krejčí. První místo na 
mistrovství České republiky nás posunulo do nominace na světový šampionát.

Letošní mistrovství světa v belgickém Gentu bylo bohužel z pohledu české kolové jiné. Po zra-
nění Jana Havlíčka se muselo hledat náhradní řešení. Jako spoluhráče Zvolánkovi tým trenérů 
vybral zkušeného Jiřího Hrdličku, bývalého spoluhráče Miroslava Bergera. Robert Zvolánek sice 
od žákovských let hrál na pozici útočníka, v posledních 4 letech ale změnil svoji pozici na bran-
káře, a tak se musel pokusit zpět dostat do role útočníka. Ambice v improvizovaném složení 
proto nemohly být medailové. Šesté místo a udržení A skupiny bylo maximem možného. 

5. místo na mistrovství Evropy Elite v Maďarské Nyiregyhazy a slušná umístění na čtyřech kolech 
světového poháru jsou pro Havlíčka slabou náplastí, neboť z důvodu zranění jsme po důklad-
ném zvážení přenechali sportovně účast ve finále světového poháru dalším týmům v pořadí 
kvalifikace.

V letošním ročníku Škoda extraligy bude náš oddíl reprezentovat opět tým ve složení Robert 
Zvolánek se spoluhráči - náhradníky z kategorie Elite. Doufáme, že se jim v letošním ročníku 
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podaří navázat na loňské pozice. Taktéž počítáme s účastí na 4 kolech SP a předpokládáme 
v druhé polovině roku vítaný návrat do plné přípravy Jana Havlíčka.

V první lize Elite po vyrovnaných výkonech obsadila dvojice Patrik Krejčí – Michal Fryčar solidní 
5. místo. Jako stříbrní medailisté MČR z roku 2021 kategorie U23 se budou snažit v příštích 
letech o postup do nejvyšší soutěže kolové.

Dalším týmem, který bude podporou pro mladé hráče v druhé nejvyšší soutěži, je dvojice Marek 
Krejčí a Dalibor Rožník, která bohužel sestoupila do druhé ligy.

Několik dalších družstev kategorie Elite reprezentuje náš oddíl ve druhé lize a také v přeboru 
Jihomoravského kraje.

Společným cílem pod vedením trenéra Miroslava Bergera je pro kategorii Elite medailové umís-
tění na MČR 2023. Doufáme, že k dosažení tohoto cíle jim dopomohou také tréninkoví sparin-
gpartneři Miroslav Berger, Miroslav Berger mladší, Pavel Šmíd a Petr Skoták.

Žákovské a juniorské kategorii se věnují trenéři Pavel Buchta, Patrik Krejčí a Pavel Petrovský. 
Stabilní desetičlenná žákovská a nyní i juniorská základna ve věku hráčů od 13 do 17 let: Jan 
Belán, Jan Červík, Tadeáš Červík, Michal Knoflíček, Jakub Koudelka, Damián Petrovský, Filip 
Zemek, Matěj Vladík, Alexander Kolínský a Jakub Janula. 

Tato skupina taktéž dosáhla několika zajímavých umístnění. Skvělé první místo na MČR žáků 
získala dvojice Michal Knoflíček a Jan Belán. Finálový zápas o zisk titulu svedly týmy Sokola Zlín 
a domácího Favoritu Brno. Ani dodatečný zápas ale neurčil vítěze, když skončil remízou 1:1. Na 
řadu tak přišel penaltový rozstřel a v něm bylo šťastnější domácí družstvo Favoritu Brno. Tuto 
svoji dobrou výkonnost podtrhli 2. místem na finále Českého poháru žáků.

MČR juniorů pro složenou dvojici Martin Konečný (MO Svitávka) a Tadeáš Červík (Favorit Brno) 
znamenalo průměrné 5. místo.

Tato skupina je nyní v plné přípravě a během letošního roku počítáme s jejich účastí na turnajích 
přeboru Jihomoravského kraje , 1. a 2. ligy juniorů a MČR obou kategorií.

Počet členů oddílu sálové cyklistiky včetně krasojízdy je 40 osob, z toho přibližně 30 členů 
s  licencí. V našich řadách jsou 4 členové reprezentace, 1 UCI rozhodčí a dva reprezentační 
trenéři.

Pavel Petrovský, předseda oddílu sálové cyklistiky, hlavní trenér kolové
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oddíl
cyklo-
TurisTiky

oddíl cykloturistiky

Po dvou letech covidových omezení jsme loňskou sezónu mohli konečně začít tak, jak jsme 
byli v minulosti zvyklí. V první březnovou sobotu se uskutečnila tradiční úvodní vyjížďka sezóny 
„Za prvním defektem“. Následovaly pak klasické jednodenní vyjížďky do okolí Brna. 

Na Velikonoce se konala čtyřdenní akce do oblasti Telče s cílem prozkoumat na kolech 
Javořickou vrchovinu.

První květnový prodloužený víkend jsme v početné skupině zamířili do Beskyd s ubytováním na 
horské chatě Prašivá. I přesto, že na kolech na nás ve vyšších partiích číhaly nástrahy v podobě 
sněhu, měla akce velký ohlas a určitě si ji někdy zopakujeme. Tradiční víkendovka „Za termál-
ními lázněmi Maďarska“ se konečně uskutečnila v klasickém červnovém termínu. Jednalo se již 
o 43. ročník této kultovní akce oddílu.

Stěžejní akcí loňské sezóny byl týdenní výlet do Francie, do oblasti nazývané Savojské Alpy. 
Nocleh v kempu v Brianconu, doprava auty. Kromě pokoření věhlasných cyklistických kopců, 
jako například Galibier, Alpe d’ Huez, Izoard a jiné, jsme se divácky zúčastnili dvou etap Tour 
de France. Naprosto úžasným zážitkem pro nás byla 11. etapa s dojezdem na Col du Granon 
ve výšce 2413 m. Právě v tomto závěrečném stoupání se psaly klíčové dějiny loňské Tour, kdy 
Pogačar přišel o žlutý trikot, a my měli to štěstí, že jsme byli svědky tohoto dramatického dojezdu.

Na přelomu července a srpna se uskutečnil 26. ročník tradičního pobytu ve Švýcarsku.

Podzim byl pak ve znamení klasických jednodenních vyjížděk do okolí Brna, na konci října opět 
proběhla tradiční závěrečná jízda „Loučení se sezónou“ na Macoše. Fotky ze všech oddílových 
akcí lze nalézt na stránkách Favoritu Brno v sekci našeho oddílu.

Josef Honz, předseda oddílu cykloturistiky
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PořádAli 
Jsme V roce 
2022

Velká Bíteš – Brno – Velká Bíteš

Po dvou letech, kdy se v roce 2020 „Bíteš“ nemohla uskutečnit vinou vyhlášeného nouzového 
stavu z důvodu zamezení šíření pandemie Covid19 a roku 2021, kdy se start i cíl odehrál na 
brněnském velodromu, se závod vrátil do podoby, jak ji známe od roku 2015, tedy se startem 
i cílem na Masarykově náměstí ve Velké Bíteši.

113 závodníků, což byl druhý nejmenší počet startujících od roku 2006, odstartovalo do 162 km 
dlouhého závodu. Na startu se sešla konkurence z 5 států Evropy a nechyběla ani sestava české 
reprezentace, jejíž jádro tvořili Mathias Vacek a Michael Kukrle. Tito dva jezdci sezónu začali 
v protýmu Gazprom-RusVelo, kterému však UCI z důvodu vpádu Ruska na Ukrajinu a následným 
sankcím odebrala licenci, a tak se ocitli bez angažmá.

A byl to právě devatenáctiletý Vacek, jenž je považován za největší český cyklistický talent 
posledních let, který psal historii 46. ročníku závodu. Zaútočil zhruba na 30. km ve stoupání 
do Kohoutovic na první vrchařskou prémii, kde se k němu přidali další mladíci dvacetiletý 
Jakub Ťoupalík (Elkov–Kasper) a jednadvacetiletý Jan Kašpar (ATT Investments). Tato trojice si 
postupně vybudovala náskok více než 4 minut a na eliminaci této ztráty se v pelotonu nejvíce 
podílel polský tým Chrobry Scott Glogow. Na závěrečných okruzích v okolí Bíteše se podařilo 
časový odstup stáhnout pod jednu minutu a zdálo se, že se závod po delší době rozhodne ve 
spurtu hlavního pole. 

Napínavý souboj byl až do samého závěru a o vítězství si to nakonec rozdalo trio nejodváž-
nějších a Vacek, mimo jiné juniorský mistr Evropy v časovce, byl o něco rychlejší než Kašpar 
a  Ťoupalík. Peloton se do cíle přiřítil pod taktovkou týmu ATT Investments se ztrátou sedmi 
sekund a spurt hlavního pole vyhrál Tomáš Bárta. Nejlepšími „favoriťáky“ byli na 14. místě Vojtěch 
Kmínek následován Adamem Křenkem.
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Velká Bíteš – Brno – Velká Bíteš (2022): 1. Mathias VACEK (reprezentace ČR) 3:49:33 hod, 
2. Jan KAŠPAR (ATT Investments), 3. Jakub ŤOUPALÍK (Elkov–Kasper), 4. Tomáš BÁRTA (ATT 
Investments) +0:07, 5. Matěj STRÁNSKÝ (ATT Investments),…14. Vojtěch KMÍNEK, 15. Adam 
KŘENEK, 45. David KOPELENT, 46. Martin VOLTR (všichni TJ Favorit Brno) +0:07, 65. Štěpán 
ŠIROKÝ (TJ Favorit Brno) +2:17 

500 + 1 kolo: Velká cena ZemAko

Německý dráhový reprezentant Moritz Malcharek nenašel v poslední páté etapě 55.  ročníku 
závodu 500+1 kolo přemožitele a stal se tak celkovým vítězem tohoto etapového bodovacího 
podniku na brněnském velodromu. 

Po čtvrté etapě figuroval na 2. místě průběžného pořadí, když ztrácel pouhých 6 bodů na prů-
běžně vedoucího Slovince Matevže Govekara. Soustředěným výkonem za podpory dalších tří 
týmových kolegů se mu podařilo získat tři kola náskoku, čímž si ještě před závěrečnými dvěma 
dvojnásobně bodovanými sprinty zajistil celkové vítězství. 

Tato poslední bodování v 500. a následujícím +1 kole však rozhodla o pořadí na dalších mís-
tech. Na druhém místě skončil izraelský rychlík Itamar Einhorn a až na bronzovou příčku spad-
nul Matevž Govekar v zeleném dresu slovinské reprezentace a těsně pod stupni vítězů dojel 
Rakušan Valentin Gotzinger. Nejlepším Čechem se stal na 7. místě Adam Křenek z pořádajícího 
týmu TJ Favorit Brno. Malcharek absolvoval závod o celkové délce 200,4 km průměrnou rych-
lostí přes 48,7 km/h a stal se po dlouhých dvaatřiceti letech dalším německým dráhařem, který 
tento závod opanoval. Před ním to byl v roce 1990 stříbrný medailista z OH v Soulu Carsten Wolf.

Velkou porci smůly si vybral obhájce vítězství z roku 2019 a průběžně vedoucí závodník po první 
a třetí etapě Ital Matteo Donega, který se ve čtvrté etapě zamotal do hromadného pádu a způ-
sobená zranění mu nedovolila dále pokračovat.

V ženské kategorii nenašly přemožitelky rakouské dráhařky Kathrin Schweinbergerová a Verena 
Eberhardtová. Na stupních vítězů je pak doplnila Kateřina Kohoutková z Dukly Praha. Papírové 
předpoklady v juniorském závodě na 300 + 1 kolo potvrdili prostějovští cyklisté Matyáš Koblížek 
s Radovanem Štecem, medailisté z loňského juniorského Mistrovství světa v Káhiře, třetí byl 
v této kategorii Slovinec Natan Gregorčič. 

Celkem se závodu 500 + 1 kolo: Velká cena ZEMAKO včetně mládežnických kategorií zúčastnilo 
rovných 200 závodníků. Ozdobou podniku byla účast závodníků z devíti států světa – Bulharska, 
Itálie, Izraele, Maďarska, Německa, Polska, Rakouska, Slovenska a Slovinska.

500+1 kolo Velká cena ZEMAKO (2022): 1. Moritz MALCHAREK (Německo) 218 b., 2.  Itamar 
EINHORN (Izrael) 177 b., 3. Matevž GOVEKAR (Slovinsko) 163 b., 4. Valentin GÖTZINGER 
(Rakousko) 158 b., 5. Dawid MIGAS (Polsko) 153 b.,… 7. Adam KŘENEK 120 b., 27. Martin ČEPEK 
15 b. (oba TJ Favorit Brno)

Visegrad 4 Grand Prix czechia: 
Brno – mikulov – Brno

Druhý ročník obnoveného závodu na trase Brno – Mikulov – Brno, který byl opět zařazen do 
seriálu závodů Visegrad 4, již mohl proběhnout bez výraznějších omezení způsobených pande-
mií Covid19, což bylo znát zejména na sportovní účasti. 

Na start na brněnském velodromu se postavilo 140 závodníků ze 14 zemí světa v 25 týmech. 
Největší hvězdou byl zkušený australský cyklista Adam Hansen, účastník neuvěřitelných 29 
závodů Grand Tours, závodící za rakouský tým WSA Graz. Ze slovinského hlavního města při-
jel tým Gusto Santic, který pro světovou cyklistiku objevil aktuální hvězdy první velikosti Tadeje 
Pogačara a Primože Rogliče. Přivítali jsme také národní týmy z Izraele a Bulharska.
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Trasa oproti loňskému ročníku doznala drobných změn, ale charakter závodu to nezměnilo. 
V Mikulově se projíždělo přímo přes historické náměstí a druhá změna čekala na závodníky za 
nejtěžším stoupáním na trase na Hlínu, kdy přibylo krátké a strmé stoupání na Ořechov. Celková 
délka narostla na rovných 190 km a celkové převýšení bylo 2300 metrů z toho 1300 metrů při-
padlo na závěrečných 60 km.

Samotný závod byl mimořádně rychlý od samého úvodu. V počátečních rovinatých pasážích 
po větru se neustále útočilo a brzy vznikl velký únik přibližně dvaceti jezdců, mezi kterými 
byl dříve zmíněný Hansen i obhájce vítězství Adam Ťoupalík s řadou svých týmových kolegů 

z Elkov–Kasper a řada dalších favoritů. Ve stoupání v Pavlově se k této skupince přidali další 
závodníci a po průjezdu Mikulovem vedoucí skupina zpomalila a do čela se tak vrátil zbytek 
pelotonu. Hodně aktivní byl v této části jezdec pražské Sparty Richard Habermann. Vyčkávání 
pelotonu na závěrečnou náročnou kopcovitou část využil italský cyklista Davide De Cassan 
z týmu Friuli ASD a vydal se do sólového úniku. Vypracoval si slibný náskok až dvě a půl minuty, 
ale zejména vytrvalou prací týmu Elkov-Kasper jej peloton, čítající již jen necelou čtyřicítku 
nejsilnějších, ve stoupání do Omic dojel. Klíčový nástup vyprovokoval v kopci do Kohoutovic 
Polák Marcin Budzinski, kterého se udržel pouze jeho týmový kolega z HRE Mazowsze Serce 
Polski Jakub Kaczmarek a Adam Ťoupalík. V předposledním stoupání na Žlutý kopec nastoupil 
Kaczmarek, kterého se udržel jen Ťoupalík a spolu začali stoupat do cílového kostkového stou-
pání na Špilberk. Zde využil znalosti trati český cyklista, tvrdě nastoupil a zaslouženě obhájil 
první místo. Druhý byl Kaczmarek a na třetím místě dokončil Jan Kašpar z týmu ATT Investments.

Náročný závod, jenž zaštítila primátorka města Brna JUDr. Markéty Vaňkové a hejtman 
Jihomoravského kraje Mgr. Jana Grolich, dokončilo jen 38 závodníků, z nichž pouze 11 bylo 
české národnosti a nejlepším jezdcem Favoritu Brno byl 38. Vojtěch Kmínek.

Visegrad4 GP Czechia: Brno – Mikulov – Brno (2022): 1. Adam ŤOUPALÍK (Elkov–Kasper) 4:35:57 
hod., 2. Jakub KACZMAREK (HRE Mazowse Serce Polski) +0:13, 3. Jan KAŠPAR (ATT Investments) 
+0:30, 4. Pawel CIESLIK (Voster ATS Team), 5. Michal SCHURAN (ATT Investments) +0:34, 6. 
Oliver STOCKWELL (Cycling Team Friuli),… 38. Vojtěch KMÍNEK (TJ Favorit Brno) +9:01. 

Grand Prix Favorit Brno – Přilba moravy

Dvoudenní dráhový mítink, který se jel pod záštitou dlouholetého partnera TJ stavební firmy 
VESELÝ, opanoval dánský reprezentant Tobias Aagaard Hansen. Na konci obou závodních dní 
stanul při slavnostním vyhlášení na nejvyšším stupni. 
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V podvečerním čtvrtečním bodovacím závodě dvojic GP Favorit Brno se potvrdily papírové před-
poklady a o vítězství se rozhodovalo mezi Dány, Italy a Belgičany, kteří bodově odskočili od 
zbytku startovního pole, jež čítalo celkem 12 dvojic. Dánové ve složení Hansen, Pedersen pora-
zili o pouhé dva body druhé Italy Lamona a Mora a o další dva body zpět dokončila belgická 
dvojice Hesters, Van Mulders. O vysoké kvalitě těchto závodníků hovoří fakt, že oba Dánové byli 
součástí týmu, který v roce 2021 získal evropský titul ve stíhacím závodě družstev a Francesco 
Lamon z Itálie je dokonce mistrem světa a olympijským vítězem v této disciplíně. O to více těší, 
že domácí dvojice Křenek, Široký se v této konkurenci neztratila a dokončila na výborném pátém 
místě se stejným počtem bodů jako čtvrtí Rakušané Wafler, Ritzinger.

V pátek byla na programu Přilba Moravy. Závod, jehož historie sahá až do roku 1939, se od roku 
2020 jezdí formou olympijského omnia, což je kombinace čtyř dráhových disciplín – scratch, 
tempo race, vylučovací závod a závěrečný bodovací závod. Hlavní cena je však po desetiletí 
stejná a letos putovala tradiční „zlatá“ Přilba Moravy na hlavu Tobiase Aagaarda Hansena. Druhý 
skončil italský reprezentant Stefano Moro a třetím byl Belgičan Brent Van Mulders. Nejlepším 
Čechem byl opět závodník pořádajícího Favoritu Štěpán Široký na 13. místě. Celkem se závodu 
zúčastnilo 32 jezdců.

V ženské kategorii, která jela společně s juniorkami, byla po oba dva dny nejúspěšnější rakouská 
dráhařka Verena Eberhardtová. Ve čtvrtek triumfovala ve dvojici s Petrou Ševčíkovou z pražské 
Dukly. V pátek pak ovládla také omnium znovu před Ševčíkovou a třetí Slovenkou Bačíkovou.

I v juniorech stanul na prvním stupni stejný závodník. Byl jím Matyáš Koblížek z  Prostějova. 
Do bodovacího závodu dvojic nastoupil spolu se svým týmovým kolegou Radovanem Štecem 
a výrazným rozdílem tento závod vyhráli. V páteční Přilbě Moravy jej na druhém místě doplnil 
znovu Štec a třetí Richard Kobr z Plzně. 

Celkem se sportovně-společenské akce Grand Prix Favorit Brno – Přilba Moravy, která byla jako 
jediná v letošním roce v Česku součástí prestižního kalendáře UCI Class 1, zúčastnili závodníci 
a závodnice z deseti států Evropy.

Grand Prix Favorit Brno – madison (2022):

Muži 1. Tobias Aagaard HANSEN / Rasmus Lund PEDERSEN (Dánsko) 35 b., 2.  Francesco 
LAMON / Stefano MORO (Itálie) 33 b., 3. Jules HESTERS / Brent VAN MULDERS (Belgie) 31 b., 4. 
Tim WAFLER (Tirol KTM) / Alexander RITZINGER (Trinity Racing) 17 b., 5. Adam KŘENEK / Štěpán 
ŠIROKÝ (TJ Favorit Brno) 17 b.

Ženy 1. Verena EBERHARDTOVÁ (Rakousko) / Petra ŠEVČÍKOVÁ (Dukla Praha) 60 b., 2. Adéla 
MARKOVÁ / Hana HEŘMANOVSKÁ (Dukla Praha) 10 b., 3. Adéla HERMANOVÁ / Barbora 
NĚMCOVÁ (Sportcomplex Břeclav) 2 b.

Přilba Moravy – omnium (2022):

Muži 1. Tobias Aagaard HANSEN (Dánsko) 145 b., 2. Stefano MORO (Itálie) 131 b., 3. Brent VAN 
MULDERS (Belgie) 115 b., 4. Rasmus Lund PEDERSEN (Dánsko) 106 b., 5. Jules HESTERS (Belgie) 
86 b., 6. Daniel CRISTA (Rumunsko) 82 b., 7. Rotem TENE (Izrael) 80 b.,… 13. Štěpán ŠIROKÝ 56 
b., 23. Adam KŘENEK (oba TJ Favorit Brno) 17 b.

Ženy 1. Verena EBERHARDTOVÁ (Rakousko) 137 b., 2. Petra ŠEVČÍKOVÁ (Dukla Praha) 130 b., 
3. Alžběta BAČÍKOVÁ (CK Dukla Bratislava) 130 b., 4. Kristýna BURLOVÁ (Dukla Praha) 113 b., 5. 
Katrijn DE CLERQOVÁ (Lotto Soudal Ladies) 105 b.

mČr v bodovacím závodě dvojic 
+ mČr ve scratchi muži elite

Tečkou za dráhovou sezónou na brněnském velodromu bylo mistrovství České republiky v bodo-
vacím závodě dvojic a MČR ve scratchi pro mužskou kategorii.

Ve scratchi se titulem může pyšnit odchovanec Favoritu Brno a nyní závodník pražské Dukly Jan 
Voneš, který porazil Radka Vlčka z Prostějova a domácího Adama Křenka, kterého doplnil ještě 
na 4. místě jeho týmový kolega Martin Voltr.

Adam Křenek bral medaili také z mistrovského bodovacího závodu dvojic, kdy ve dvojici se 
Štěpánem Širokým dokončili na stříbrné pozici. Zlato brala dvojice Voneš / Rugovac z Dukly 
Praha a bronz zbyl na prostějovské dráhaře Vlčka s Kovařčíkem.

I v ženské kategorii byl úspěšný tým Dukly Praha, když si titul vyjela dvojice Petra Ševčíková 
s Kateřinou Kohoutkovou. Juniorský závod ovládli medailisté z Mistrovství Evropy v portugalské 
Anadii Radovan Štec a Matyáš Koblížek. Pro domácí Favorit Brno byla nejúspěšnější žákovská 
kategorie, kdy si titul vyjela dvojice Matteo La Carbonara s Matyášem Brančem následována další 
brněnskou dvojicí Jaroslavem Hubáčkem a Matějem Vašinou. V kadetech byli třetí Filip Richter 
s Šimonem Matějkem a stříbro v kadetkách vybojovali sestřenice Elen a Barbora Lazarovy.

Josef Vaishar, člen organisačního týmu TJ Favorit Brno
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Za Zdeňkem Hrančíkem

Ke konci roku 2022 nás opustil velký příznivec cyklistiky a brněnského Favoritu, sportovní 
žurnalista Zdeněk Hrančík. Byl posledním z mušketýrů píšících výhradně o cyklistice a to pře-
devším o té brněnské a hlavně o Favoritu Brno. Veškeré ročenky brněnského Favoritu z posled-
ních desetiletí vyšly z jeho pera, pardon z klávesnice. O historii Favoritu Brno, který vloni slavil 
65. výročí, toho napsal hrozně moc, však by se těžko našel kdokoliv někdo jiný, který by měl 
takovou paměť a archiv, nebo lépe řečeno studnu vědomostí. Zdeňku, ať si najdeš nahoře svůj 
velodrom a blízký cyklistický oddíl, kterému se budeš věnovat písemně tak, jak brněnskému 
Favoritu.

Zemřel Zdeněk „maspes“ kratochvíl

Třetím, který nás vloni opustil a odešel závodit na Velodrom, kde není ani vítězů a ani poraže-
ných, byl sprintér Zdeněk „Maspes“ Kratochvíl. Jak už jeho přezdívka Maspes naznačuje, byl to 
sprintér tělem i duší. Odchovanec Lokomotivy Horní Heršpice slavil sice své dva – hodně neče-
kané – tituly na pevný kilometr za Duklu Pardubice, ale koncem sedmdesátých let byl předtím 
členem nově vzniklého reprezentačního týmu Favoritu Brno, který vedl pan Oldřich „Olaf“ Vojta.

Ve věku nedožitých 90 let během loňských Vánoc 
zemřel Pan cyklista František Jursa

Ačkoliv on přímo neměl s dresem Favoritu nic společného, tak má na vzniku Favoritu svoji 
nebetyčnou zásluhu. Vždyť brněnský Favorit vznikl roku 1957 právě na základě myšlenek pana 
Ladislava Šmída a Františka Jursy, o tom není třeba vůbec pochybovat a debatovat. 

Ačkoliv „Muňoz“ jezdil za Duklu Brno (kam přešel z Jiskry Jundrov), kde především působil v roli 
šéftrenéra, tak měl hodně blízko k Favoritu a především k dráze jako takové: Startoval ve stí-
hacím družstvu na Olympijských hrách v Melbourne 1956, byl i mistrem republiky ve stíhacím 
družstvu. Velká řada jeho úspěšných svěřenců buď pocházela přímo z Favoritu, nebo v dresu 
Favoritu závodila, zde je třeba jmenovat hlavně Jiřího Dalera, olympijského vítěze z Tokia 1964.

Nebylo cyklistického odvětví, ve kterém by Frantík Jursa nepatřil k absolutní špičce. Počínaje 
cyklokrosem a konče dráhovými bodovačkami na 100 kol, to byly kromě silničních závodů jeho 
domény. Jako trenér působil nejen ve své Dukle Brno, ale vedl i jako jezdící kapitán českoslo-
venskou reprezentaci na Závodě Míru, či třeba tým na 100 km při Mistrovství světa v Brně 1969.

Pod jeho vedením sbíraly hvězdy brněnské Dukly jedno vítězství za druhým; doma i v zahraničí: 
Jen z velké plejády cyklistických hvězd jmenuji aspoň Jana Smolíka, Vlastimila Moravce, Rudu 
Labuse, Michala Hrazdíru, Jiřího Škodu, Michala Klasu nebo Jiřího Bartolšice. 

Ovšem František Jursa nebyl jen velkým cyklistickým odborníkem, ale i člověkem s opravdu 
ryzím charakterem. A na jeho lidské vlastnosti budeme určitě vzpomínat hlavně. R.I.P. Frantíku!

Jiří Mikšík

VZPomínáme

Zdeněk Hrančík František Jursa Zdeněk „Maspes“ Kratochvíl
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sportovní akce TJ Favorit Brno v roce 2023

1. 1.  Novoroční jízda

26. 3.  Velká Bíteš – Brno – Velká Bíteš: 47. ročník úvodního závodu 
  Českého poháru na silnici Škoda Cup 2023 

2. 4.  II. kolo Extraligy v kolové

16. 4.  ČP Náměšť nad Oslavou: 1. ročník druhého závodu ČP mládeže 
  a žen Brilon Cup 2023 s vloženým závodem pro amatéry

25. 4.  1. kolo Brněnského dráhového poháru

5. – 7. 5.  Závod míru nejmladších v Jevíčku (Favorit Brno spolupořadatel 
  s TJ CK Jevíčko)

16. – 18. 5. 500 + 1 kolo s vloženými závody UCI Class 2: 56. ročník ve světě 
  jedinečného etapového bodovacího závodu nově doplněného 
  o dopolední program UCI závodů kategorie Class 2

13. 6.  2. kolo Brněnského dráhového poháru

27. 6.   3. kolo Brněnského dráhového poháru

30. 6. – 2. 7. MČR ve sprintu

1. – 2. 7.  MČR BMX jednotlivců a družstev

23. 7.   Visegrad 4 Grand Prix Czechia: Brno – Mikulov – Brno: 3. ročník  
  nejprestižního silničního jednorázového závodu v ČR zařazeného 
  do kategorie UCI 1.2 Europe Tour

8. 8.  4. kolo Brněnského dráhového poháru

17. 8.  Turné 4 drah

21. – 22. 9. Grand Prix Favorit Brno – Přilba Moravy: epilog dráhové sezóny 
  na brněnském velodromu v bodovacím závodě dvojic 
  a olympijském omniu kategorie UCI Class 1

děkujeme

Tělovýchovná jednota Favorit Brno oceňuje obětavou práci a nadšení všech, kteří se svou 
pomocí a podporou podíleli a i nadále podílejí na zajištění činnosti, na pořádání sportovních 
akcí, při práci s mládeží a při provozu i údržbě domácího velodromu:

 ■ Statutární město Brno

 ■ Jihomoravský kraj

 ■ Národní sportovní agentura

 ■ ZEMAKO, s.r.o.

 ■ PŘEMYSL VESELÝ stavební a inženýrská činnost, s.r.o.

 ■ Tufo s.r.o.w

 ■ ELSA’S TEXTILE s.r.o., výrobce oblečení JER53Y

 ■ Policie České republiky

 ■ Městská policie Brno

 ■ Městská část Brno – střed

 ■ Město Velká Bíteš

 ■ Informační centrum a Klub Kultury Velká Bíteš

 ■ Město Náměšť nad Oslavou

 ■ Městská policie Hustopeče

 ■ Městská policie Mikulov

 ■ Hrad Špilberk – Muzeum města Brna

 ■ TJ Spartak Velká Bíteš + SDH Velká Bíteš, SDH Domašov, SDH Říčany, SDH Rosice, SDH Střelice, 
SDH Zastávka, SDH Osová Bítýška, SDH Židlochovice, SDH Žabčice, SDH Přísnotice, SDH Vranovice, 
SDH Starovice, SDH Strachotín, SDH Šakvice, SDH Milovice, SDH Bratčice, SDH Dolní Kounice, SDH 
Omice

 ■ AC Moravská Slavia Brno, CK Tatran Kohoutovice, Jaroslav Bláha, Miloš Dočekal, Ladislav Venc, 
Lukáš Vlach, René Lebeda, Luděk Komoň

 ■ PŘELEPKY.cz – Michal Maixner

 ■ NIRVANA SYSTEMS s.r.o. – Ing. Pavel Březina

 ■ Květiny BB – Karel Buček

 ■ Řemeslná pekárna Jindřichov

 ■ Restaurace U Raušů – Jiří Rauš

 ■ SunInvent – Aleš Pitrun

 ■ Felbermayr – Michal Průša

 ■ Xella CZ

 ■ Jiří Zimovčák

 ■ Barnex Sport – Trek, Bontrager

 ■ BMW Renocar – skútr BMW C 400 GT

 ■ Quality Hotel Brno Exhibition Centre

 ■ OREA Congress Hotel



Statutární město Brno, Jihomoravský kraj a Národní sportovní agentura finančně přispívají 
na činnost TJ Favorit Brno.

institucionální partneři

Partneři


